
 

 

 

 =..............sec  القيمة الدقيقة لـ    ،    cos  = - 35إذا كان    (1

 =..............csc  القيمة الدقيقة لـ   ،    sin  =   47إذا كان    (2

 =..............cot  القيمة الدقيقة لـ     ،    tan  =   89إذا كان    (3

 =..............sin  القيمة الدقيقة لـ      csc  = - 12إذا كان    (4

 =..............cos  القيمة الدقيقة لـ   ،  sec  = - 58إذا كان    (5

 =..............tanالقيمة الدقيقة لـ     ،    cot  =  3إذا كان    (6
 .……  sin  القيمة الدقيقة لـ  cos  = - 513    ، 90    180إذا كان    (7

 .……  tan  القيمة الدقيقة لـ  sin  =   45    ، 90    180إذا كان    (8

 .……  sin  القيمة الدقيقة لـ  tan  = - 724    ، 270    360إذا كان    (9

 .……  cot  القيمة الدقيقة لـ  cos  =   817    ،0   90إذا كان    (11

11)  
 =sin  إذا كان 

11
61 ,  90    180   أوجد القيمة الدقيقة Cos  

12)  
 =sin  إذا كان 

11
61 ,  90    180   أوجد القيمة الدقيقة tan  

 =sin  ذا كان إ  (13
11
61 ,  90    180   أوجد القيمة الدقيقة csc  

 =sin  ذا كان إ  (14
11
61 ,  90    180   أوجد القيمة الدقيقة sec    

‏

‏

‏

 

 المتطابقات  المثلثية 
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 =cos  إذا كان  (1
3
5 ,  270    360    أوجد القيمة الدقيقة لكلا من 

a) sin   

b) tan  

c) cot  

d) csc  

e)  sec    

f) Sin 2   

g) cos 2   

h) tan 2 

i) sin 2


 

j) cos 2


 

k) tan 2

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 =tan  إذا كان  (2
5
12 ,  90    180    أوجد القيمة الدقيقة لكلا من 

a) sin   

b) cos  

c) cot  

d) csc  

e)  sec    

f) Sin 2   

g) cos 2   

h) tan 2 

i) sin 2


 

j) cos 2


 

k) tan 2

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 أثبت أن كل معادلة مما يأتي تمثل متطابقة 

1) sec  tan   cos2
=sin  

 

 

2) = 1    – cot2
  Csc2

 

 

 

3) (1 + sin ) ( 1 – sin  )=   cos2
 

 

 

4) Sec   tan2
  + sec = sec3

 
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1) Csc2  -  cot2  = cot  tan  

‏

‏

 

6) Cos2  + tan2  cos2  = 1 

 

 

 

7) 1 + sec2  sin2  =sec2  

 

 

8) Sin  sec  cot  = 1 
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 أوجد القيمة الدقيقة لكل مما يأتي 

1)   sin 105   

2) Cos (-120)  

3) Sin 15   

4) Cos (- 15 )  

5) Cos  75  

6) tan 195 

7) Sin (-30) 

 أثبت أن كل معادلة مما يأتي تمثل متطابقة 

1) Cos ( 90 -   ) = sin   

 

2)  Sin ( + 2


 ) = cos   

 

3) Cos (
3
2


 -  ) = - sin   

 

 

4) Sin (  +  ) = -sin    
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 الموضحة بجانب كل منها جميعها يأتي لقيم حل كل معادلة مما 

1)  2 cos  - 1 = 0        , 0    360 

 

 

2)   cos   - 1 = 0        , 0    2  2 

 

 

3) Sin 2   =0        , 0    360 

 

 

 حل المعادلات المثلثية
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4) Sin    - 
1
2   = 0        , 0    180 

 

 

5) Sin   = 3         , 0    2  5 

 

 

6) 2sin  =- 3      0    2         
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cosأي مما يأتي يكافئ    (61 csc
tan
 


 

i) Cot  j)  Csc  k) Cot2  l)  Csc2  
tan2أي مما يأتي يكافئ العبارة   (61

 ( cot2
 - cos2

 ) 
m) Cot2  n)  tan2  a) Cos2

 b) Sin2
 

أي عبارة مما يأتي تكافئ العبارة   (61
2
2

tan 1
tan

 


 

e) Sin2
 f) Cos2

 g) tan2
 h) Csc2

 
 حدد المعادلة المختلفة عن المعادلات الثلاث الأخرى  (61

i) Sin2
+cos2

=1 j) 1+cot2
=csc2

 k) Sin2
-cos2

=2sin2
 l) tan2

+1=sec2
 

   2 0 حيث    cosأي مما يأتي لا يكافئ    (02
 

a) 2 2
cos

cos sin


  
 

b) 
21 sin

cos
 


 

c) cotsin d) tancsc 

2أي مما يأتي يكافئ العبارة    (06
cos

1 sin


 
 

a) Cos  b)  Csc  c) tan  d) sec 

cos 512قيمة    (00
 

i) 2 j) 
6 2
2
 k) 6 2

4
 l) 

6 2
4
 

tan 2القيمة الدقيقة لـ   (02
   ، cos  = 3

2   , 0    90  

a) 2- 3 b) 3 - 2 c) 3
3 d) 3 

 cos  = - 35    ، 90    180إذا كان    sin  القيمة الدقيقة لـ   (02

a) 53 b) 45 c) 4
5 d) 34

8 
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cos  = 34 إذا كان   (25  , 0    90  فإن sin  = …… 

i) 
7
4 j) 

7
3 k) 3

7
 l) 

4
7

 

 cos  sec  cot تبسيط العبارة   (26
i) cos  j)  tan  k) cot  l) sin  

 sin 75القيمة الدقيقة لـ   (27

o) 
2 6
4
 p) 2 6

4
 q) 6 2

2
 r) 

2 6
2
 

= cos  إذا كان   (28 3
5 وتقع   في الربع الثاني  فإن sin 2

  .............= 

e) 3 5
5 f) 5 g) 2 5 h) 2 5

5 

29)  Sec2
 - tan2

 = ……… 
i) 1 j) Cot2

 k) Cos2
 l) Sin2

 
 sin 210 القيمة الدقيقة  (31
m) -2 n) 12 o) 3

2 p) 3
2 

31) -  )=……… Sin ( 32
 

e) –cos  f) Cos  g) Sin  h) –sin  
 أكمل الفراغات التالية : السؤال الثاني 

2.  tan (  -  ) = ……………………. 
2.  Sin 2 =………………………  
5.   tan 2

 =………………………. 

1.  Sin2
 + cos2

 = …………………… 
1.  Sin (A+B) = ………………………….. 
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 أجب عن الأسئلة التالية :‏السؤال الثالث

a.    أثبت أن المعادلةcos 1 cot cscsin


  


 تمثل متطابقة

 
 
 

 
b.   حل المعادلة cos  - 12     360 0 حيث     0 =  

 
 
 
 

c.  
 =sin  كان إذا 

5
13 ,  90    180    أوجد القيمة الدقيقة لكلا من 

Sin 2  , cos 2  , tan 2 , sin 2


  , cos 2


 , tan 2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
‏

‏
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